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5. Excel para Finanzas

Presenta las funciones que sirven para resolver problemas en los cuales entre el valor inicial y el valor
final de un negocio existen pagos de cuotas o valores recibidos.

(-) valor Inicial (-) Valor final

(+) Pago 1 (+) Pago 2.....cueueee. (+) Pago n

En todas las funciones de series uniformes suponemos que los valores recibidos o pagados durante el
tiempo del negocio son reinvertidos por el tiempo restante del plazo total, en las mismas condici
existentes para la inversion original. Por tanto, se considera que un problema es de series uniforme
cuando reune las siguientes condiciones en su totalidad:

a) El monto de los pagos efectuados dentro del tiempo de la inversion es constant (b

b) La periodicidad de los pagos efectuados dentro del tiempo de la inversion esf&ante

c) Latasa de interés (de liquidacion de los pagos efectuados dentro del tiew@ la inversion) es

constante. 0

Los argumentos que utilizan las funciones financieras de series uniformes 0s siguientes:

e VaEs el valor actual de una serie de pagos futuros iguales. Si este argumento es omitido, se
considerara 0.

*  Pago Es el pago efectuado en cada periodo y que durante la vida de la anualidad. El
Pago incluye el capital y el interés pero no incluy: Jn otro cargo o impuesto. Este argumento

debe tener signo contrario al de Va, para conii I ndiciones del flujo de caja:

los ingresos van con signo positivo y losegr n signo negativo.

* Nper Es la cantidad total de periodos e a anualidad, es decir el plazo total del negocio.

e Tasa (i) Es la tasa de interés por periodo. Tener en cuenta que no es la tasa anual, si no la tasa
nominal del periodo de pago expr d(:an términos decimales. Es importante la uniformidad en
el uso de las unidades cual iguemos Tasa y Nper. Asi por ejemplo, si tenemos una
tasa del 1% mensual, los periodos deberan ser expresados en meses.

* Vf Es el valor futuro o.el s efectivo que desea lograr después de efectuar el Ultimo pago.
Si el argumento Vf es umimos que el valor es 0.

e Tipo Es el nime ndica la forma de pago de la cuota entre al final o al inicio.
o] itid es que los pagos se realizan al final del periodo (por ejemplo, el 30 de
o] i es que los pagos se realizan al inicio del periodo (por ejemplo, el 1ro de c/mes)
e Period specifica el nimero ordinal de la cuota en estudio, que debe encontrarse en el
inter mprendido entre 1y Nper.
. P ic Per_final Especifican el nimero ordinal de la primera y la Gltima cuota de un
p o para el analisis respectivo de las cuotas pagadas.
. timar Es una tasa de interés estimada para que el Excel empiece las iteraciones en el célculo

e la tasa de interés de una serie uniforme (Ver célculo del TIR). Si el argumento Estimar es
omitido, suponemos que es 10%.

5.1. Funcién Financiera VE (Valor futuro)

Permite calcular el “Valor futuro (VF)” a partir del “pago” o del “valor Actual (VA)". También sirve para
calcular el valor de VF indicando si es cuota anticipada (tipo=1) o vencida (tipo=0). Si lo que queremos
calcular es VF a partir de “VA” omitimos el valor de “pago”; si la cuota es vencida, omitimos el valor tipo.

Devuelve el valor futuro de la inversion, equivalente a los pagos periodicos uniformes a una tasa de
interés constante.

©® Jorge Guevara Espinoza-Cochabamba Bolivia-Afi620



92

Sintaxis: VF(tasa;nper;pago;va;tipo)
El resultado proporcionado por esta funcion lo obtenemos también con la siguiente formula:

a+im-1
VF = Pago —

EJERCICIO (Aplicacién de la funcion VF)
Si ahorramos 350 Bs mensuales durante 3 afios en un banco que paga el 5% de interés anual y
deseamos saber cuanto dinero tendremos ahorrado al final de los 3 afios:

Solucién :
pago = 350; n = (3*12) = 36; i = (0,05/12); VF = ?
Si lo hacemos manualmente, tenemos:

(1+0,05/12)%6 — 1

VF = 350 = Bs 13.563,67 ‘b
( 0,05/12 ) s ' &
Si lo hacemos en el Excel, tenemos: .: (b

A B C D E F

1 Tasa Nper Pago Va Tipo

2 0.05 3 -350 &, 0
3 |52*12;C2) |

4 Argumentos de funcién ? X
5 v

6 Tasa |A2/12 F%:| = 0.004166667

7 Nper |B2*12 % = 36

8 Pago (2 B = -350

9 Va | =

10 Tipo R =

11 = 13563.66743

12 Devuelve el valor futuro de una inversion basado en pagos periddicos y constantes, y una tasa de interés
también constante.

13 Va es el valor actual o la suma total del valor de una serie de pagos

14 futuros. Si se omite, VA = 0.

15

16 Resultado de la formula = 13563.66743

17 Ayuda sobre esta funcidn Cancelar

10

yv

Tres aspectos a considerar en este caso:

. i i idoen el argumento “Tasa” debe estar en la misma unidad de tiempo utilizada para el
) n este caso, como son cuotas mensuales, la tasa de interés es mensual y por lo

doce la tasa anual.

con signo negativo, como apreciamos en el asistente para funciones (-350, en C2).

5.2. Funcion Financiera VA (Valor Actual)

Devuelve el valor actual de la inversion. El valor actual es la suma de una serie de pagos a futuro. Por
ejemplo, cuando pedimos dinero prestado, la cantidad del préstamo es el valor actual para el prestamista.
Permite calcular VA a partir de “pago” o de “VF”. Al igual que la anterior funcién, se puede calcular
indicando si es “pago” anticipado (tipo=1) o vencido (tipo=0). Para calcular VA a partir de VF, se debe
omitir el valor de “pago”.

Sintaxis: VA(tasa;nper;pago;vf;tipo)
El resultado proporcionado por esta funcion lo obtenemos también con la siguiente formula:
VA= p a+d"-1
=P8\ o
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Ejemplo :
Si ahorramos Bs 350 mensuales durante 3 afios en un banco que paga el 18% de interés anual y
deseamos saber cuanto representan estas mensualidades al dia de hoy .

Solucién :
pago = 350; n = (3*12) = 36; i = (0.18/12); VA=?
Si lo hacemos manualmente, tenemos:

(1+0,05/12)36 — 1

295 (1 + 0,05/12)%)

11.677,99 = 350

Si lo hacemos en el Excel, tenemos:

A3 N X fr =vA(A2/12;8212;02) (b
A &

B C D E F G
Tasa Nper Pago Va Tipo

0.05 3 -350 : ‘b

[2112;c2) |

Argumentos de funcién ? X @

VA

HwWo

Tasa A2/12 5.3 0.004166667
Nper | B2*12 | = 36
Pago (2 | = -350

vt | | -

O 00 N O unm

w N = o

Tipo | =

= 11677.99545
Devuelve el valor presente de una inversion: la suma total del valor actual de una serie de pagos futuros.

»

o

Vf es el valor futuro o saldo en efectivo que se desea lograr después de
efectuar el Gltimo pago.

Resultado de la formula = 11677.99545

R R A=)

5.3. Funcién Financiera

Calcula el pago de un pré o basandose en pagos constantes y con la tasa de interés constante.
Sintaxis
PAGO(tasa;nper;va;vf;tipo)

Sugerencia: Par trar la cantidad total pagada durante el periodo del préstamo, multiplique el valor
devuelto por P, or.el argumento nper.

Elr @po ionado por esta funcion lo obtenemos también con la siguiente formula:

Pago = VA{ i(a+om }

1+)r-1

EJERCICIO 4 (Aplicacién de la funciéon PAGO)

Obtenemos un crédito de Bs10.000 para su pago en 24 cuotas trimestrales iguales, a una tasa de interés
anual de 12% por trimestre vencido. Calcule el pago trimestral que debe hacer.

Solucion :
VA =10.000; n = 24;i=(0,12/4) = 0,03; pago = ?

Si lo hacemos manualmente, tenemos:

0,03((1 +0,03)%*
590,47 = 10.000{ « ) )}

(1+0,03)4-1
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Si lo hacemos en el Excel, tenemos:

A B € D E F G
1 Tasa Nper Pago Va Tipo
2 0.12 24 10000
3 |/4;BZ;DZ)
. .
2 Argumentos de funcién ? X
6
7 PAGO
8 Tasa |A2/4 % = 003
9 Nper B2 | = 24
10 Va |D2 8| = 10000
1 vf | =
12 ] —
. Tipo =
15
14 = 5904741595 &

- Calcula el pago de un préstamo basado en pagos y tasa de interés constantes.

15 ‘ 2 F
16 Tasa es latasa de interés por periodo del préstamo. Por ejemplo, use 6%/4 i 5

para pagos trimestraleﬁgl 6% TPA.

<
19 Resultado de la formula = -Bs590.47

20
Ayuda sobre esta funcién Cancelar &

En algunos casos puede darse la necesidad de requerir tanto del VA CQ/F; como en el caso
del leasing, en el cual, ademas del valor inicial de un equipo tene cuotas mensuales iguales y al final
del pago existe la opcién de compra para que el usuario adqui | bien.

Por ejemplo :
En un leasing de Bs 50.000 a 24 meses con la tasa d!| erés del 1 % mensual y la opcion de compra del

Calcula el pago de un préstamo basado en pagos y tasa de interés constantes.

N/

5.4. Funcion Financiera TASA

Devuelve la tasa de interés por periodo de la anualidad. La TASA es calculada por iteracién y puede tener
cero 0 mas soluciones. Si los resultados sucesivos de TASA no convergen dentro de 0,0000001 después
de 20 iteraciones, TASA devuelve el valor de error #NUM!.
Con esta funcion es posible calcular la tasa de interés, combinando

*«  VAcon VF

« VAcon PAGO

« VFcon PAGO
Sintaxis
TASA(nper;pago;va;vf;tipo;estimar)

12% (es decir 6.000), la funcién Pago para calc la a mensual a pagar operaria de la siguiente
forma:
Solucién : &
VA = 50,000; i = 0.01; n = 24; VF = 6.000 pago = ?...La respuesta es de 693,18
A B C D E F
1 Tasa Nper Pago Va vf Tipo
2 0,01 24 10.000 6.000
3 [B20262) |
4 | Argumentos de funcién
> | paGo
6
7 Tasa A2 | = 0,01
8 Nper B2 o= 24
9 Va D2 F®:| = 10000
10 v |E2 8| = 6000
n Tipo | =
12
3 = -693,1755556
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Por ejemplo :
VA =5,000; n=5; PAGO =1,250;i =7? (Tenga la precaucién de poner signos opuestos a pago y VA)

-

A B - D E F
1 Tasa Nper Pago Va Vf Tipo
2 5 -1250 5.000
3 |32;C2;D2) 1
4 | Argumentos de funcién
5

TASA

6 —
B Nper | B2 P&l =5
8 Pago |C2 | = -1250
9 Va |D2 8| = 5000
10 v R =
1 Tipo | =
12

= 0,079308261 E(b
5.5. Funcion Financiera NPER 0

Devuelve la cantidad de periodos que debe tener la inversion para que sea equivalente a la serie de
pagos periodicos iguales.

Sintaxis
NPER(tasa, pago, va, Vf, tipo)
La unidad de tiempo consignada en la funcion Nper debe s isma que la utilizada en la tasa de
interés. {
El resultado proporcionado por esta funcién lo e@también con las siguientes férmulas, segun los
casos:
_ gt _ toof ,,z;.)}: ()i}
log(1+i) og (1+1) log(1+i)
Por ejemplo :
i =0.06; PAGO = 14.000; %4 ;n=7? (Recuerde que pago y VA tienen signos opuestos)
A B c D E F
Tasa Nper Pago | _va__ | Vf Tipo

0,06 -14.000,00 ! 93.345,50 1

1
2
3 |A2;C2;DZ) 1

Argumentos de funcién

5

6 | NPER

B Tasa A2 | = 006
8 Pago (2 % = -14000
9 Va D2 fR| = 933455
10 v | =

11 Tipo | =

- R 7RR184410

5.6. Funcion Financiera VNA o VAN

Calcula el valor actual neto de la inversién a partir de la tasa de descuento y pagos futuros (valores
negativos) e ingresos (valores positivos).

Sintaxis

VNA(tasa;valorl;valor2; ...)
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P— . . _n valor;
Con la siguiente férmula: VNA = Ziﬂ—(”mm)i

Los valores incluidos en el flujo de caja no tienen que ser  constantes. Esta es la principal diferencia con

la funcién VA. Sin embargo, todo el flujo de caja se descuenta a la misma tasa (constante) y los valores
incluidos en él ocurren a intervalos iguales.

Dentro del rango del flujo de caja excluimos el valor presente ubicado en el periodo cero (0) (que ademas
debe estar con el signo negativo). Este valor, llamado inversion inicial, no ingresa en el rango de valores,
debe ser restado del resultado que arroje la funcién.

Para interpretar los resultados, debe tenerse en cuenta que la respuesta esta expresada en unidades
monetarias del periodo cero y su significado puede interpretarse de la siguiente manera:
¢ VNA >0, un resultado positivo indica que el negocio estudiado arroja rentabilidad superior gb
exigida por el inversionista, deducida la inversion, luego es conveniente llevar a cabo el
« VNA =0, en caso de presentarse, un resultado igual a cero indica que el negocio arroj
igual a la exigida por el inversionista, la ejecucion del proyecto es opcional.
¢ VNA <O, valor presente neto negativo, indica que la rentabilidad es inferior a @y por el
a

ilidad

inversionista y para él, particularmente, no es conveniente el negocio. (Por si , un resultado asi
no significa que el negocio estudiado arroje pérdidas.)

De lo anterior concluimos cuando anunciemos el VNA de un proyecto debe aclararse cual fue la tasa de
descuento utilizada para calcularlo, es decir, cual fue el valor ingresado argumento Tasa.

tercero Bs 10.000, el cuarto Bs 12.000 y el quinto Bs 14.500, rsionista desea evaluar si esta

Por ejemplo :

En una inversion de Bs 40.000, el primer afio se obtiene un @ o.de Bs 8.000, el segundo Bs 9.200, el
e A

inversién es conveniente al 8% de interés anual.

A B C D E F G H |~
Periodo (afios) | Flujos 8%|=Tasa de descuento|
2 0 _-_4_090_0 Bs41.922,06
3 1 I7'8000! 1922,06155[=C2+B2
4 | 2 9200, Argumentos de funcién
5 3 10000
VNA
6 4 120001
2 5 1 18500 14500 Tasa C1 = 008

valori  B3:87
Valor2

= {8000;9200;10000;12000;14500}

.]""\ _Jé’l Pl |

IS ©

~

J
"

41922,06155

5.7. inén Financiera TIR
e

D a tasa interna de retorno (la tasa de rentabilidad) de los flujos de caja representados por los
nameros del argumento valores. Estos flujos de caja no son constantes, como en las anualidades. Sin
embargo, los flujos de caja deben ocurrir en intervalos regulares, como meses o afios. La tasa interna de
retorno equivale a la tasa de interés producida por un proyecto de inversiéon con pagos (valores negativos)
e ingresos (valores positivos) que ocurren en periodos regulares.

Sintaxis

TIR(valores;estimar)

Para el calculo de la funcién TIR incluimos en el rango de valores todo el flujo de caja y es necesario que

existan valores positivos y negativos. El argumento Estimar es opcional. En caso de omitirse, el Excel
asume la tasa inicial del 10%.
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La TIR sélo involucra las condiciones particulares de un proyecto y no esta afecta por la subjetividad del
inversionista.

Por ejemplo :

En una inversién de Bs 40.000, el primer afio se obtiene un retorno de Bs 8.000, el segundo Bs 9.200, el
tercero Bs 10.000, el cuarto Bs 12.000 y el quinto Bs 14.500

El inversionista desea saber cudl es la tasa de rentabilidad que ofrece esta inversién. (Respuesta=9,63%)

A B c D E F G H
1 |Periodo (afios) | Flujos 9,63%|=TIR
2 0 ~40000¢ N
3 1 8000 TR
4 2 1 9200 —
5 3 10000 Valores B2:B7 %:| = {-<40000;8000;9200;10000;12000;14...
6 2 12000 Estimar | =
7 S5 1_14500! = 0,096345418 (b
8 Devuelve la tasa interna de retorno de una inversion para una serie de valores en efectivo. »
9

Valores es una matriz o referencia a celdas que contengan los nimeros para los y
cuales se desea calcular la tasa interna de retorno.

. ©

5.8. Buscar Objetivo 0

La herramienta de Buscar Obijetivo ayuda a descubrir el valor que se necesita para obtener un resultado
especifico. (Se debe tener en cuenta que la funcionalidad de Buscar Objetivo funciona Gnicamente con un

solo valor de entrada variable). 6

En el cuadro de dialogo de Buscar Objetivo, marcando la cel ‘Q e contiene la formula (llamada “Definir
la Celda”), escribir el valor objetivo que se busca (IIamad Co anr”) y luego especificar la celda

variable (llamada “Para cambiar la celda”) — Es la cel r| a su valor segun el célculo que realiza
Excel para cumplir con el valor objetivo definido:

Por ejemplo, para calcular el precio m|’n| pueden vender 6.500 unidades de un producto y
llegar a un objetivo de ingresos de Bs 85 O se establece una hoja de calculo con el nimero de

unidades en una celda, se mantiene el e Precio en blanco, y en la celda de los Ingresos se escribe
la formula =unidades*precio.

Seleccionar la celda con |
| Andlisis de hipotesis |

tinuacion, hacer Clic en el Menu “Datos | Herramientas de Datos

En el cuadro de dialogo, Excel rellena la celda seleccionada como Definir la Celda. En el campo Con el

Valor, especificar (o cualquier valor objetivo que se quiere alcanzar), y luego seleccione la celda
Precioenelc ara cambiar la celda.
-
A B C D E

1 |Numero de Unidades '_____QS_O_O_ Buscar objetivo ? X

2 |Precio ', ! .

3 Ilngresos I 01 Definir la celda: B3 2.5

4 Con el valor: 85000

5 Cambiando la celda: | $BS2 3,

6

~

Cuando se da clic en Aceptar, Buscar Obijetivo calcula el valor para la celda cambiante que se requiere
para lograr el Objetivo.
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A B C D E F

Numero de Unidades 6500 Estado de la busqueda de objetivo ? X
2 |Precio 13,0769231

La busqueda con la celda B3
3 |Ingresos I 85000 i

1 ha encontrado una solucion.

'S

Valor del objetivo: 85000
Valor actual: 85000

wm

(o))

L Aceptar | | Cancelar

-~

5.9. Tabla de Datos
Una tabla de datos es un rango de celdas que se utiliza para mostrar el resultado de cambiar g@
variables en una férmula. Por ejemplo, usted podria utilizar una tabla de datos de una variable para ver
el efecto que tienen diferentes tasas de interés en un pago mensual o ver como un cambi recio
afecta a su rentabilidad.
Si desea analizar cémo los cambios en las tasas de interés y la cantidad de un pa icial afectan los
pagos mensuales —o para probar como los cambios en el precio y el costo unit 'og@an su rentabilidad
—se utiliza una tabla de datos de dos variables. 6

Para utilizar una tabla de datos de cualquier tipo, es necesario establecer una hoja de calculo con
férmulas de Excel. Por ejemplo, si utilizamos la funcién PAGO para calc pagos de préstamos o
usamos la férmula =ingresos-costos para calcular la rentabllldad mos proporcionar los valores o
referencias necesarias para los calculos (Por ejemplo, monto I amo, tasa de interés, monto de los
ingresos, y tipos de datos similares).

También es necesario ingresar los valores para @e variables) que desea analizar, —por
ejemplo, para poner a prueba una gama de precios, | erentes alternativas de precios deberan estar
en una sola fila o columna y las férmulas en la fila o columna adyacente. Para una tabla de datos de una
variable, la hoja de célculo podria ser algo n{lo siguiente:

A s
A B ic D E F
Rango de Precios Precio Actual Bs 4,95
2 Ingresos Ganancia Cantidad vendida 4300
3 Bs 21.285,00 Bs5.891,00 Ingresos Bs 21.285,00
4 Bs 5,95 Costo Unitario Bs 3,58
S Bs 6,49 Costo Total Bs 15.394,00
6 Bs 6,95 Ganancia Bs 5.891,00
4 Bs 7,49
8 Bs 7,95
9 Bs 8,49
< 10 Bs 8,95
1" Bs 9,49
O 12 Bs 9,95
Alg talles respecto a esta tabla:

e  Se trata del calculo de los ingresos y la ganancia, tal cual se detalla en la columna F. Primero se
calcula el Ingreso (multiplicando la cantidad vendida por el precio actual). Luego se calcula el
costo total (multiplicando la cantidad vendida por el costo unitario). Por dltimo, se calcula la
Ganancia restandole al ingreso el Costo total.

« Notese que en las celdas B3 y C3 respectivamente han sido copiados los Ingresos de F3 y la
Ganancia de F6. Notese que también era posible hacer el célculo de Ingresos y Ganancias
directamente en las celdas B3y C3.

¢ Enlacolumna estan todos los posibles datos de la variable a analizar (en este caso diferentes
precios)

Cuando la tabla de datos esta configurada, se debe seleccionar el rango de celdas para los resultados de
la tabla de datos, incluyendo la fila que contiene las formulas. Es decir se selecciona el rango A3:C12
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A continuacidn, hacer clic en el Menu “Datos | Herramientas de Datos | Andlisis de hipotesis | Tabla de
Datos. En el cuadro de didlogo, en Celda de Entrada (Columna), especificar la celda que contiene los
valores a evaluar (en el ejemplo, la celda Precio F1), y presionar en Aceptar.

Excel genera los diferentes Ingresos y Ganancias para cada uno de los posibles precios:

En la situacién anterior, una sola variable era la que cambiaba, es decir los
mas complejo nuestro analisis, haciendo que la variacién sea a partir d
precio y el costo unitario), debemos hacer uso de una tabla de dos variables.
variables incluye la lista de valores para la primera variable en una co

la columna B ), y la lista de valores para la segunda variable en

&)

>
5

B C D E F
1 'Rango de Precios Precio Actual Bs 4,95
2 Ingresos Ganancia Cantidad vendida 4300
3 Bs 21.285,00 Bs5.891,00 Ingresos Bs 21.285,00
4 Bs 5,95 Bs 25.585,00 Bs 10.191,00 Costo Unitario Bs 3,58
5 Bs 6,49 Bs 27.907,00 Bs 12.513,00 Costo Total Bs 15.394,00
6 Bs 6,95 Bs 29.885,00 Bs 14.491,00 Ganancia Bs 5.891,00
7 Bs 7,49 Bs 32.207,00 Bs 16.813,00
8 Bs 7,95 Bs 34.185,00 Bs 18.791,00
9 Bs 8,49 Bs 36.507,00 Bs 21.113,00
10 Bs 8,95 Bs 38.485,00 Bs 23.091,00
1 Bs 9,49 Bs 40.807,00 Bs 25.413,00
12 Bs 9,95 Bs 42.785,00 Bs 27.391,00

Ganancia= Bs5.891,00

fila 2).
A

1

2

3

4 L

5 2

6| £

7 =z

8 &
[

9 &

-b | wd

- O

Bs 5,95
Bs 6,49
Bs 6,95
Bs 7,49
Bs 7,95
Bs 8,49
Bs 8,95
Bs 9,49
Bs 9,95

C D E

F G

Rango de Costo Unitario

Bs3,75 Bs3,95

Bs 4,22

Bs 4,56

Bs 5,08

pﬁﬁgueremos hacer
iable (por ejemplo el
natabla de datos de dos
de la tabla (en este caso en
fila de la tabla (en este caso en la

H | J
Precio Actual Bs 4,95
Cantidad vendida 4300
Ingresos Bs 21.285
Costo Unitario Bs 3,58
Costo Total Bs 15.394,00
Ganancia Bs 5.891

A su vez, una tabla d datos;e dos variables tiene una celda que contiene la formula que Excel necesita
para el calculo (en este caso la celda B2 ) mediante el uso de las los valores de las 2 variables de la tabla.
la en la celda superior izquierda de la tabla (por encima de la variable de la

Se debe coloca

Q
o
c
3
=
o

<
o

W 0o NGOV A WN

-
o

1
12

12

Ganancia=

Rango de Precios

rda de la variable de la fila).

C D E

Rango de Costo Unitario

Bs 5.891,00
Bs 5,95
Bs 6,49
Bs 6,95
Bs 7,49
Bs 7,95
Bs 8,49
Bs 8,95
Bs 9,49
Bs 9,95

Bs3,75 Bs3,95 Bs4,22
Bs9.460 Bs8.600 Bs7.439
Bs11.782 Bs10.922 Bs9.761
Bs 13.760 Bs12.900 Bs11.739
Bs 16.082 Bs 15.222 Bs 14.061
Bs 18.060 Bs17.200 Bs 16.039
Bs 20.382 Bs 19.522 Bs 18.361
Bs 22.360 Bs 21.500 Bs 20.339
Bs 24.682 Bs 23.822 Bs 22.661
Bs 26.660 Bs 25.800 Bs 24.639

F G H | J K
Precio Actual E______és__ éésj
Bs4,56 Bs5,08 Cantidad vendida 4300
Bs5.977 Bs3.741 Ingresos Bs 21.285
Bs8.299 Bs6.063 Costo Unitario Bs 3,58
Bs 10.277 Bs8.041 Costo Total Bs 15.394,00
Bs 12.599 Bs 10.363 Ganancia Bs 5.891

Bs 14.577 Bs12.341
Bs 16.899 Bs 14.663
Bs 18.877 Bs 16.641
Bs 21.199 Bs18.963
Bs 23.177 Bs 20.941

Tabla de datos

Celda de entrada (fila): $Js4

Celda de entrada (columna):

$)81

:
2.5
5

Cancelar

Una vez que tenemos la tabla de datos, abrimos el cuadro de dialogo e ingresamos tanto la celda de
entrada de fila (la celda que contiene el valor que se esta evaluando mediante el uso de los valores de la
fila superior de la tabla, en este caso J4) y la celda de entrada de la columna (la celda que contiene el
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valor que se esta evaluando mediante el uso de los valores de la primera columna de la tabla, en este
caso J1). Al hacer clic en Aceptar, Excel rellena la Tabla de Datos a partir de los valores de las 2 variables
proporcionados.
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